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MEILENUEIT NO. 5 | FILATI 

Модель 22: ПУЛОВЕР 

Размеры 

42/44 (46/48) 50/52 

• Данные для размера 46/48 указаны в первых скобках, для размера 50/52 — 
после тире. 

• Если указано только одно число, оно относится ко всем трем размерам. 

Материалы и инструменты 

• Пряжа: Lana Grossa Qualität „Silkhair Print“ (70% мохер, 30% шёлк, длина нити 
= 400 м / 50 г) 

• Количество: 350 (400) 400 г цвет серо-бежевый/серый/антрацитовый (цвет 
306) 

• Инструменты: 

o Круговые спицы № 7 и 8 
o Чулочные спицы № 7 
o 4 дополнительные спицы 

Узоры и техники 

• Кромочная петля: 1 петлю лицевой скрещенной, последнюю петлю 
снимать как изнаночную. 

• Резинка: Попеременно 1 лицевая, 1 изнаночная. 
• Полупатентный узор в рядах (туда-обратно): 

o Нечетное количество петель. 
o Лицевой ряд: Кромочная петля, * 1 изн., 1 петлю с 1 накидом снять 

как лицевую *, повторять от *, закончить 1 изн., кромочная. 
o Изнаночный ряд: Кромочная петля, * 1 лиц., петлю с накидом 

провязать лицевой вместе *, повторять от *, закончить 1 лиц., 
кромочная. 

o Повторять эти 2 ряда. 
• Полупатентный узор по кругу: 

o Четное количество петель. 
o 1-й круг: * 1 изн., 1 петлю с накидом снять как лицевую *, постоянно 

повторять. 
o 2-й круг: * 1 изн., петлю провязать вместе лицевой с накидом выше *, 

постоянно повторять. 
o Повторять эти 2 круга. 
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• Выделенные убавления для лицевых петель: Снять 1 петлю вместе с 
накидом, следующие 2 петли провязать лицевой вместе, протянуть снятую 
петлю. 

• Выделенные убавления для изнаночных петель: Провязать 3 петли 
вместе, включая накид. 

• Внимание! Вязать в 4 нитки. 

Плотность вязания 

10 петель и 19 рядов полупатентного узора на спицах № 8 в 4 нитки = 10 x 10 см. 

Описание работы 

Указание: До пройм рукава спинку и перед вязать вместе на круговых спицах. 

Спинка и перед: 

1. На спицы № 7 набрать 112 (128) 144 п., замкнуть в круг и провязать 6 см 
резинкой, начиная с 1 лицевой петли. 

2. Перейти на спицы № 8 и работать полупатентным узором. 
3. Через 42 см (= 80 круговых рядов) от резинки закрыть для пройм рукавов: 1-

4 петли и 52-59 (60-67, 68-75) петли, а также 4 последние до последней 
петли. 

4. Оставшиеся петли отложить: первые 47 (55) 63 п. для спинки, последние 49 
(57) 65 п. для переда. 

Рукава: 

1. На спицы № 7 набрать 29 (31) 33 п. в 4 нитки и провязать 6 см резинкой, 
начиная с изнаночного ряда: после кромочной начать с 1 лиц. и в конце 
ряда перед кромочной также 1 лиц. 

2. Перейти на спицы № 8 и вязать полупатентным узором. 
3. Для скоса рукава прибавить: 

o Размер 42/44: 3 раза в каждом 10-м р. и 5 раз в каждом 8-м р. = 45 п. 
o Размер 46/48: 9 раз в каждом 8-м р. = 49 п. 
o Размер 50/52: 7 раз в каждом 8-м р. и 3 раза в каждом 6-м р. = 53 п. 
o Прибавляемые петли включать в узор. 

4. Через 42 см (= 80 рядов) от начала закрыть с каждой стороны по 4 петли = 
37 (41) 45 п. 

5. Обрезать нить и отложить петли. 

Реглан (формирование горловины): 

1. Перенести на круговые спицы № 8 в следующем порядке: 47 (55) 63 п. 
спинки, 37 (41) 45 п. первого рукава, 49 (57) 65 п. переда, 37 (41) 45 п. 
второго рукава. Вязать полупатентным узором. 
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2. В первом круговом ряду провязать вместе лицевой 1-ю и 2-ю петлю переда, 
а также предпоследнюю и последнюю петлю переда скрещенной (= 1 п. 
снять как лиц., 1 п. лиц., протянуть снятую п.). 

3. Продолжить вязание по кругу на 168 (192) 216 п., маркировать петли 
реглана. 

4. Для формирования реглана убавить 8 (9) 10 раз в каждом 4-м круговом ряду 
перед и после маркированных п. по 1 петле = 40 (48) 56 п. 

o Для размера 50/52: в следующем круговом ряду дополнительно: 

 Провязать 2-ю и 3-ю петли переда и спинки вместе с 
протяжкой. 

 Провязать 3-ю с конца и предпоследнюю петли переда и 
спинки вместе лицевой. 

5. Для всех размеров: На оставшихся 40 (44) 48 петлях провязать резинкой 
ворот высотой 3 см (= 6 круговых рядов), затем все петли закрыть. 

Сборка: 
Сшить боковые швы рукавов и швы реглана. 

 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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